

滨州市举行政府机关地震应急疏散演练

本报5月12日讯(通讯员 杨燕 记者 赵树行) 10日上午10点,滨州市地震局在市政大楼举行了政府机关地震应急疏散演练活动,共有42个部门、740余人参加疏散演练。

当天,山东省副省长王随莲下达演练命令后,全省17市正式启动

演练。滨州市应急总指挥祁维华副市长随即宣布2013年滨州市政府机关工作人员地震应急疏散演练开始,控制室立即启动紧急避险警报,先是60秒的快速避险,每个科室负责人指挥本科室所有工作人员及时就地避震。之后紧急避险警报取消,市政府机关工作人员

(楼层1—6)按照疏散预案确定的路线,快速、有序、安全地进行疏散,到预案确定的地震应急避难场所或按照预案指定的地点集结(按照楼层1—6位置站好队),整个疏散演练过程持续10分钟。演练结束后,市地震局还开展了后续活动,组织机关工作人员参观地震科普

知识展板,并现场发放防震减灾科普宣传材料。

此次活动目的为增强政府机关工作人员面对地震灾害的自我保护意识,提高自救互救能力,熟练掌握地震应急避险、疏散和自救互救方法,最大限度地保护政府机关工作人员的人身安全。制定了《2013

年政府机关工作人员地震应急疏散演练方案》,并成立滨州市政府地震应急疏散演练领导小组。市委常委、副市长祁维华任组长,刘寒一副秘书长、市地震局党组书记李文柳、市地震局局长张福友任副组长,成员单位由市政府应急办、滨州军分区、市委宣传部等组成。

今年全市棉花少种了25万亩

去年棉花受灾减产和棉种成本升高是主因

本报5月12日讯(记者 杨玉龙 通讯员 高立逸 曹忠新) 记者从滨州市农业局了解到,截至5月9日,滨州棉花播种工作圆满结束。据农业部门初步统计,2013年滨州棉花播种面积184.92

万亩,与去年相比减少了25.42万亩,但比年初预测播种175万亩面积上升了接近10万亩。其中纯春棉171.26万亩,套春棉9.46万亩,开荒棉4.2万亩。沾化县和无棣县播种面积分别为61.82、40.8万

亩,列全市一、二位。播种面积减少的主要原因是去年全市棉花受灾导致产量降低及种棉成本升高造成种棉效益下降等。受播种期气温变化较大的影响,13年,棉花播期整体偏晚5-

7天,造成棉花出苗偏晚,据调查,目前棉花出苗148.88万亩,出苗率为80.51%。由于近期降水较多,土壤墒情适宜,苗情较好。当前各地正积极加强田间管理,合理运筹肥水,确保棉花正常生长。

上周热似盛夏 滨州今起“退烧”

本报5月12日讯(记者 王晓霜)

上周末,滨州热得如同盛夏。周六、周日两天最高温飙升至33℃,市民直呼受不了。根据气象台的预报,本周一白天晴热天气还将持续,但从傍晚开始,一场雷阵雨降临,之后高温“退烧”,周二最高温降至28℃。

从周一傍晚开始,一场雷阵雨将侵袭滨州,这场雨将持续到周二,南风也转为偏北风,风力在4级左右。受这场降雨影响,高温“退烧”,没有了阳光的照射,周二当天最高温降至28℃。根据气象台的预报,周三起天气转晴,但气温变化不大,周三最高温26℃,最低温降至13℃。市民在外出时要注意天气变化,做好相关防护措施,谨防天气突然变化引起感冒等疾病。

王卫国当选市篮协主席

本报5月12日讯(记者 张凯)

10日上午,滨州市篮球运动协会举行第五次代表大会,王卫国当选篮协主席。本届篮协共有委员118人,共设秘书处、竞赛裁判委员会、培训指导委员会、宣传联络委员会、市场开发委员会。

又讯 10日,由滨州市篮球协会编著的《滨州篮球六十年》出版,书中有近百张珍贵老照片,全面、系统地回顾了滨州市篮球运动近60年的发展历程,启迪后继继续传承滨州篮球人的优良传统和精神风貌。

先进护理人员 护士节获表彰

本报5月12日讯(记者 张牟辛子 通讯员 王丹)

10日下午,在滨州市市政大楼召开了全市纪念“5·12”国际护士节表彰大会,会上主要表彰了全市护理先进集体和先进个人。

目前全市护士人数已发展到8800余人,其中45岁以下的护理人员比例达到83%,具有大专以上学历的护理人员比例增加到了63%,中级职称以上人员比例占到28%。连续五年举行全市护理技能操作大比武,近三万人次参加了技能训练和选拔,护理技能得到有力提升。

滨州诗人李辉 单车启程前往青海

本报5月12日讯(记者 张凯)

11日早,滨州诗人李辉自中海风景区出发,单车前往青海湖,挑战他的千里单骑之行。

早晨6:30分,李辉的部分亲朋好友和自行车骑行爱好者齐聚中海风景区天地桥为李辉壮行。李辉四年前是个心脏病患者,他的心脏里至今仍有三枚支架。同时,李辉还是位优秀的诗人,入选过诗刊社的诗会和每月诗星,多年来发表过大量诗歌作品。如今,李辉要挑战极限,千里走单骑,完成他多年来单车赴青海湖的心愿。

“各位亲朋好友,衷心感谢各位亲朋好友,今天我将从这里出发,我知道我不是一个人在骑行,谢谢大家。”李辉说。

上市两周依旧高价

99元“贵族”樱桃吓退市民

本报5月12日讯(记者 杨青) 樱桃上市滨州已近两周时间,然而价格却一直居高不下。目前几家大型超市内好一点的樱桃卖60-70元/斤,最贵的甚至高达99元/斤,普通水果摊上也要30-40元,超高价格让市民望而却步。

近两日,记者在滨州银座、大润发、佳乐家等几家超市发现,樱桃价格差距较大,但都处高端价位。9日,大润发超市内销售大紫99元/斤,黄水晶79.55元/斤,红灯59元/斤三种樱桃,且都是放到盒里包装好少量销售。记者随手拿起一盒,大概装有30颗樱桃标价为55.83元,平均近2元一颗。标签上显示这几种樱桃都是产自山东烟台。12日,记者再次来到大润发超市,发现樱桃价格短短两天时间竟大幅降价,大紫59元/斤、黄水晶49

元/斤,红灯29.9元/斤。仔细观察樱桃已没有两天前新鲜。

9日在银座超市内少量红灯和黄水晶樱桃放在保险箱里散装销售,大一些的卖68元/斤,小一些的卖38元/斤,销售人员介绍这些樱桃也都是产自烟台。12日,超市又上架98元/斤的樱桃,“这是美国进口的,叫车厘子,非常好吃。”销售人员介绍。

记者随后又来到路边几处水果摊前,部分摊点也摆放着樱桃销售,价格比超市便宜几十元,每斤在30元-40元不等。记者注意到无论是超市还是市场上,樱桃销售处都少有人驻足。“一小把樱桃就要好几十,别的水果可以买一袋子了,再好也舍不得买啊,等价格便宜了再尝鲜吧。”一名市民说。



99元一斤的大紫樱桃。

“红领巾相约中国梦” 在授田英才学园举行

本报5月12日讯(通讯员 卢树斌 记者 张爽) 10日,滨州市“红领巾相约中国梦”活动启动仪式在滨城区授田英才学园举行。

启动仪式上,滨城区委常委、组织部部长田洪健代表滨城区委、区政府致欢迎辞,少先队辅导员代表朗诵了“我骄傲,我是光荣的少先队辅导员”,少先队员代表宣读了倡议书,倡议用多种形式,歌颂“中国梦”、描绘“中国梦”、放飞“中国梦”,引导广大儿童自觉把个人成长与祖国未来发展联系在一起,树立远大理想,从小立志为实现“中国梦”而奋斗。

在结合“讲述中国故事”、“体验中国发展”、“讨论中国现象”、“漫游中国未来”和“中国梦好少年”争章活动内容,开展“相约中国梦”系列活动。随着全市“红领巾相约中国梦”活动的启动,以“红领巾相约中国梦”主题的少先队员讲故事演讲、征文、绘画等比赛活动也即将在全市铺开。

邹平县检察院 >>

当事人评案 提高公信力

本报5月12日讯(通讯员 赵军 刘群 记者 赵树行)

“办案检察官对案件的调查真是耐心细致,俺的评价是绝对‘满意’”。刚刚走出邹平县检察院“当事人评案室”的一起交通事故案的被害人李某对记者说。邹平县检察院自5月1日正式启动“当事人评案”机制以来,受到市民的普遍欢迎。

据了解,“当事人评案”机制以政法信息网络平台为依托,在侦查、公诉、反贪、反渎、监所、民行、控申等部门设立“当事人评议系统”终端,按照活动程序,每一件案件在阶段性完结后,都由案件当事人通过评案终端对承办干警及部门进行评议,评议内容涉及服务意识、执法水平、廉洁自律等方面。评议结果将形成“一页档案”一并纳入卷宗,随案进行保存。

“中国梦”呐喊者时亮 到鲁北英才学校演讲



时亮老师的精彩演讲赢得阵阵掌声。



时亮(资料片)

本报5月12日讯(通讯员 赵合岭 记者 张峰) 11日上午10点半,位于阳信县的鲁北英才学校礼堂内不时传出雷鸣般的掌声和“我是人才”的高声呼喊,正在进行的是一场关于梦想的精彩演讲,演讲人是一位自称“整天咋咋呼呼”的中年人。

这位中年人叫时亮,是中国演讲与口才协会理事、中国梦的呐喊者——“中国梦·我们在行动”校园大型励志演讲活动总发起人时亮,他面对的是即将参加高考的数百学子。起初,不少学生抱有怀疑的态度,但5分钟后,“不温不火”的场面完全改变了。

引爆火热互动场面是时亮老师创造的“健康成长1234”,即一句话、两个词、三个动作和四个字,学生们在震耳欲聋的呐喊声中和表达自信的手势中凝聚起了信心与勇气。“一杯水倒在桌子上,再倒水的时候,水往往沿着之前的痕迹走。人也一样,学习中往往存在思维定势。要想改变,就得重新认识犯过的每一个错误”,时亮老师针对高三复习过程中经常遇到的学习方法和心理问题,都一一用深入浅出的道理和形象的故事,再加上幽默风趣的语言和充满激情的手势语言作了分析解答。

鲁北英才学校校长王龙海说,即将参加高考的高三学生现在面临着不少问题,如精神紧张、不知道怎么复习等,时亮老师的演讲让孩子们多了种方法,给孩子们增加了信心。

鲁北英才学校是一所经上级教育主管部门批准成立的,全日制专业化民办高考补习学校,建校四年来,2800多人升入本科院校,其中1000多名学生考取重点本科,本科达线率达到了95%以上。高考落榜学生经过一年复读平均增幅85.5分,每年都有学生被浙大、上海交大、哈工大、吉林大学、山东大学等名校录取。